

"Господин полицейский"

"Глава МВД РФ Рашид Нургалиев заявил, что после переименования милиции в полицию 1 марта 2011 года сотрудников МВД можно будет называть "господин полицейский". Об этом 2 февраля сообщает агентство "Интерфакс".

По словам Нургалиева, именно такое обращение принято во всех странах мира, где действует структура под названием полиция. При этом министр подчеркнул, что МВД во многом "сильнее западных полицейских". Однако, по мнению Нургалиева, до сих пор признанию авторитета сотрудников МВД мешало название "милиционер". По словам министра, зарубежные полицейские "всегда делают упор на то, что милиция - это добровольность в погонах, а полиция - это профессиональное сообщество".

Что несёт власть народу? Она несёт ему чушь. И чем дальше, тем больше. Облечённые властью люди глупеют в геометрической прогрессии. Единственное лекарство - гнать их в шею на работы, не требующие большой умственной нагрузки - уборка дворов, поливание цветов - не сложнее.

Когда министр на полном серьёзе заявляет, что отечественный милиционер сильнее западных коллег, но ему мешает название, трудно не вспомнить о том, что мешает плохому танцору. И хочется сказать: "Нургалиев, выйди из класса! С такими знаниями останешься на второй год!"

Понятно, что Рашид Нургалиев - не кадровый милиционер. Но, говорят, из семьи кадровых сотрудников милиции. Неужели, Рашид Гумарович, ваши предки были плохими специалистами, и всё из-за названия?

И уж совсем замечательно выглядит предложение называть сотрудника МВД "господином полицейским". От этого, конечно, принципиально изменится его поведение, навыки и социальный статус.

У меня, как у внука белорусского партизана, при словах "господин полицейский" появляется исключительно одна ассоциация - с нацистскими пособниками, участвовавшими в карательных акциях.

Именно карательные функции в отношении нелояльного населения и будут главными в работе "господ полицейских".

Но есть в этом и один плюс. Если предложение Нургалиева бить милиционера вызывало в душе сомнения в отношении правомочности данного процесса, то бить "господ полицейских" - это не просто право, а обязанность каждого гражданина страны, победившей фашизм.

Ибо "господин полицейский" - это, безусловно, предатель и палач собственного народа. Рашид Гумарович, вы не забыли, что стало с "господами полицейскими" времён Великой Отечественной? Освежите память, ибо своё будущее иногда можно узнать в прошлом.

petrovchik.livejournal.com

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

